

RYBNÍK V NOVÉM

čtěte na str. 2

FÉROVÁ SNÍDANĚ

čtěte na str. 3

MÉNĚ LIDÍ BEZ PRÁCE

čtěte na str. 4

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 19 úterý 16. května 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Koncert Kataríny Knechtové

Více na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Podivný pronájem kavárny v kině

BLANSKO - Blanenská radnice vybrala provozovatele kavárny bez výběrového řízení. Ostatním podnikatelům se to nelíbí.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Chladnokrevní koně soutěžili v Petrovicích

PETROVICE - Vozkové a jejich koně se připravovali na podzimní celostátní mistrovství chladnokrevných koní v Humpolci.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



ISSN 1802-3509



19



9 771802 350006

Foto Petr Švancara

Zloděj odjel s traktorem

SVITÁVKA - Škodu za asi padesát tisíc korun způsobil dosud neznámý zloděj, který vyrazil do areálu kynologického klubu ve Svitávce. Nejprve násilím překonal vstupní branku. Pak se pokusil dostat do klubovny. „Když neuspěl, tak svou pozornost obrátil na stavební buňku, která slouží jako příruční skladiště. Po poškození zámku dveří z ní vedle ručního nářadí a náčiní odcizil také zahradní traktor,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Při nehodě zemřel motorkář

HABRŮVKA - Tragicky skončila ve čtvrtek odpoledne nehoda motorkáře v Habrůvce. Těžce zraněného muže záchranáři převezli do nemocnice, kde svým zraněním podlehl.

„Pětačtyřicetiletý řidič motocyklu Yamaha nezvládl v Habrůvce řízení a narazil do betonového sloupku,“ popsal průběh nehody policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Motorkáře, který při nehodě utrpěl vážná zranění převezli záchranáři letecky do nemocnice.

„Tam pak v noci svým zraněním podlehl,“ uvedl Malášek. **(hrr)**

Odmontoval všechna kola

ADAMOV - Nemilé překvapení čekalo ráno na třiadesátiletého majitele osobního auta Škoda Octavia v Adamově. Když totiž ke svému vozidlu přišel, zjistil, že mu chybí všechna čtyři kola.



„Zatím neznámý pachatel přes noc odcizil z vozidla zaparkovaného na parkovišti v Sadové ulici všechna kola. Na majitele tak nad rámem zíralo vozidlo na dlažebních kostkách,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Zloděj majiteli způsobil škodu bezmála padesát tisíc korun. Případ vyšetřuje policie. **(moj), foto Policie ČR**

Bagrování bahna skončilo, v Klimšáku je opět voda

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Rybník Klimšák v centru Rájce-Jestřebí se opět naplnil vodou. Hlavní část revitalizace vodní plochy skončila. Zbývá už jen dokončit drobné úpravy a lávku na ostrov.

Od podzimu byl rybník, který je mezi rybáři velmi vyhledávaný, vypuštěný. Stavební firma z něj postupně vytěžila a odvezla asi sedm tisíc metrů krychlových bahna.

„Dlouhá léta se s rybníkem nic nedělo a jeho dno se postupně zanášelo bahnem. Teď už byla situace taková, že výška jeho hladiny byla jen asi metr dvacet,“ vysvětlila před časem důvody, které město k revitalizaci vodní plochy vedly, starostka Rájce-Jestřebí Romana Synakieviczová (nez.).

Kromě odbahnění projekt zahrnoval i vyčištění a zpevnění břehů,



vybudování zóny pobřežních mělčin a údržbu zeleně. Nová bude také lávka na ostrov. Práce na revitali-

zaci Klimšáku město přijdou na asi šest a půl milionu korun.

Text a foto Michal Zábaj



U Letovic se srazilo osobní auto s nákladákem

LETOVICE - Dopravní nehoda ve čtvrtek odpoledne zablokovala provoz na silnici I/43 nedaleko Letovic. U odbočky na Skrchov se srazilo osobní auto s nákladákem. Při nehodě byla zraněna jedna osoba.

Dvačtyřicetiletý řidič osobního automobilu ze zatím nezjištěných příčin vjel do protisměru, kde se střetl s nákladním automobilem.

Šoféra osobního automobilu převezli záchranáři s těžkým zraněním do nemocnice. **(moj), foto HZS JmK**

Je to čistá fantasmagorie, říká o soudní kauze bývalý senátor Sehnal

BLANSKO - Blanenský okresní soud tento týden ve středu vyneše další rozsudek v kauze bývalého senátora a starosty Lipůvky Vlastimila Sehnala. Obžaloba ho viní ze zneužití pravomoci úřední osoby.

Případ se týká nákupu pozemků, na kterých stojí sportovní areál v Lipůvce. Podle obžaloby Vlastimil Sehnal spolu s dalšími dvěma obžalovanými obci způsobil škodu tři čtvrtě milionu korun. Parcely měla nejprve

získat soukromá firma, pak další osoba a nakonec až za vyšší cenu obec.

„Je to čistá fantasmagorie obudných rozměrů, se kterou přišla bývalá starostka Lipůvky. Chtěla mne jako senátora poškodit a skandalizovat a sebe samou tak zviditelnit,“ prohlásil v pátek Vlastimil Sehnal.

Soud již dokončil dokazování a zazněly závěrečné řeči. Státní zástupce pro exsenátora navrhl podmíněný a peněžitý trest, pro další obžalované

Pavla Vondráka rovněž podmínku a pro třetího Romana Machače, který má v kauze statut spolupracujícího obviněného, trest nenavrhl.

Případem se blanenský okresní soud zabýval již čtyřikrát a pokaždé Sehnala odsoudil k podmíněnému trestu odnětí svobody. Odvolací krajský soud ale vždy rozsudek zrušil a věc vrátil. Naposledy navíc rozhodl o změně senátu, který u okresního soudu kauzu projednává. **(moj)**

Lukrativní kavárnu v kině město pronajalo bez výběrového řízení

BLANSKO - Kavárna v blanenském kině má nového provozovatele. Jenže, radnice ho vybrala bez výběrového řízení. A to se nelíbí ostatním podnikatelům, kteří o podnájem prostor měli také zájem. Město podle nich jednalo netransparentně a za zavřenými dveřmi.

Původní provozovatel kavárny skončil, protože dlužil na nájemném. Kulturní středisko města Blanska (KSMB) následně nejprve na měsíc pronajalo prostory novému nájemci a rada města ho pak definitivně a jednohlasně potvrdila. Nový provozovatel kavárnu získal na dobu neurčitou za patnáct tisíc korun měsíčně.

Vše proběhlo bez toho, aby radnice vypsalala záměr prostory pronajmout, na který by mohli reagovat i jiní podnikatelé. Nedávno přitom město takto otevřeně hledalo nájemce

suterénu a kavárny na prostranství po zbouraném hotelu Dukla. Před tím zase vypsalalo záměr pronajmout bary v Dělnické domě. Před třemi roky tímto způsobem našlo i prvního provozovatele samotné kavárny v kině.

„V celé této záležitosti se cítíme poškozeni a vše naznačuje tomu, že se jedná o diskriminační praktiky, které posloužily někomu z KSMB či města k dosažení dobrého známého k provozování kavárny. Prostředí, které je tu vytvářeno, je značně demotivující a dává nám jasný signál, že pokoušet se o rozvoj služeb v Blansku v jeho městských prostorech je zbytečné bez vazeb na místní úředníky,“ uvedl se jeden ze zájemců o pronájem kavárny Adam Rolný a dodal: „Celé je to netransparentní a zavání to dohodou, která proběhla za zavřenými dveřmi.“

Podobně to vidí i Jana Švejdová, která se o prostory také chtěla ucházet a písemně se o ně také přihlásila: „Očekávala jsem výběrové řízení, ve kterém by zájemci představili svůj podnikatelský záměr, kam a jak kavárnu posunout. Lidem se kavárna líbila a byla dost populární a zdá se mi, že to nový provozovatel možná tak trochu utopí, což je škoda.“

Vedení města ale trvá na tom, že vše proběhlo podle zákona. Kavárnu jako prostor spravovaný příspěvkovou organizací města lze pronajmout bez uveřejnění záměru. Dlouhodobý podnájem pak musí pouze schválit rada města a to se stalo.

„Bylo pro nás velmi podstatné, aby kavárna zůstala co nejkratší dobu mimo provoz, v nejlepším případě, aby nový provozovatel plynule navázal,“ vysvětlil blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS) s tím, že

nový nájemce se sám nabídl. Podle něj prostory navíc na své náklady opravil a dovybavil. A také to prý rozhodlo.

„Rada města v tomto případě byla v situaci, kdy posuzovala to, co je pro občany nejvýhodnější, a chtěla, aby kavárna bez přerušení pokračovala. Nehodnotili jsme, jestli je to fér nebo nefér, ale hodnotili jsme, jestli je to výhodné pro město,“ dodal místostarosta.

Kavárnu v kině město nechalo kompletně zrekonstruovat v roce 2014. Úpravy přišly na více než jeden milion korun. Kavárna dostala nový bar, osvětlení, podlahu a nábytek. Do následného výběrového řízení na její provozování se přihlásilo šest zájemců. Zvítězil podnikatel, který nabídl nejvyšší nájemné. Minulý rok do blanenského kina zavítalo přes 32 tisíc diváků. **Michal Záboj**



Velké Opatovice a blízké okolí města v neděli v podvečer zasáhla povodeň z přívalových dešťů. Voda zaplavila sklepy a silnice. „Aby hasiči zabránili dalšímu zaplavení rodinného domu, postavili v ulici Záhumení hráz z pytli s pískem. Následky vydatného deště odstraňovalo více jak padesát hasičů z celkem osmi jednotek. S přicházejícím večerem se situace začala uklidňovat,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů.

(moj), foto HZS JmK



Na VOŠ ekonomické a zdravotnické a SŠ Boskovice se ve čtvrtek konal druhý Gastroden. Akce byla součástí praktické maturitní zkoušky oboru Hotelnictví a turismus. Maturanti při ní předvedli, co všechno se naučili. Gastroden nahradil původní Festival hotelnictví. Maturanti ukázali, jak se dovedou popasovat s flambováním, Velikonocemi, využitím zvěřiny v gastronomii, barmanstvím nebo hmyzem na talíři. **(hrr), foto Jaroslav Oldřich**

V blanenském zámeckém parku posnídali fairtradové potraviny

BLANSKO - Druhá květnová sobota jako již tradičně patřila férové snídani – piknikovému happeningu na podporu lokálních a fairtradových pěstitelů. Piknik se konal u příležitosti Světového dne pro fair trade.

Snídalo se v blanenském zámeckém parku a přibližně na dalších sto padesáti místech v České republice. V Blansku se na trávu posadilo téměř šedesát lidí. „Děti lezly po stromech, hrály badminton. Dospěláci si povídali na dekách a vytahovali z košíků dobroty, pili fairtradové džusy a kávu. Bylo to prima dopoledne,“ uvedl hlavní organizátor akce Stanislav Komínek z organizace NaZemi, pod jejíž záštitou se férová snídaně pořádá.

Férová snídaně se letos konala již posedmé. Má přimět lidi k zamyšlení nad tím, co jíme. Omezit spotřebu potravin nebo nákup spotřebního zboží, na jejichž výrobě se podílejí děti jako levná pracovní síla, a nakupovat u místních pěstitelů ze svého okolí. **(mha), foto Peter Bruško**



Vozkové předvedli v Petrovicích práci s chladnokrevnými koňmi

PETROVICE - Vypadají jako obři a zároveň tak trochu jako z pohádky. Řeč je o chladnokrevných koních - statných pomocnících, kteří jsou a patrně vždy budou nezbytní pro stahování kmenů stromů ze špatně přístupných míst v lesích. Někteří chovatelé je využívají nadále pro práci na polích a zapřahají je do bryček, jiní je chovají, protože jsou prostě krásní. O uplynulém víkendu předvedli jejich dovednosti při soutěži v Petrovicích.

„Byla to příprava na celostátní mistrovství chladnokrevných koní, které se uskuteční na přelomu září a října v Humpolci,“ řekl Zrcadlu chovatel těchto koní a pořadatel petrovické soutěže Dušan Turčan ze Spešova, který se svými koňmi denně sváží dřevo z lesů.

Mezi nejtypičtější plemena v Česku chovaných chladnokrevných koní patří slezský norik a československý belgik. Každá z dovednostních soutěží má tři klání. Na kolbišti, postaveném odbornou porotou, nejprve zápolí koně zapřahení do bryček. Úkolem vozky je projet dráhu co nejrychleji a neshodit přitom žádný



V těžkém tahu vyhrál D. Turčan s Grafem ze Spešova. Foto M. Jelínek

z kuželů. Za to se totiž přičítají trestné vteřiny.

Další disciplína je obdobná - koně ale v ní místo bryčky táhnou zhruba desetimetrovou kládu. Královskou disciplínou je těžký tah. Na ocelové sáně se při ní nakládají betonové překladky. Takovéto břemeno může

vážít až několik set kilogramů. Kdo utáhne na vzdálenost 20 metrů nejtěžší, vyhrává. U žádné z disciplín se nesmí používat bič. Vozka ovládá koně hlasem.

„Je to o vztahu mezi chovatelem a jeho koňem. Kdo to nechápe a koně násilím k něčemu nutí, nemá mezi

námi co dělat,“ uvedl Pavel Reichel z Dolního Benešova ve Slezsku. Je majitelem zemědělské usedlosti, na níž hospodaří a chová tři slezské noriky. Vyhrál s přehledem se svými koníky Neronem a Brysem Slezským kategorii tahání klády ve dvojsprežlí.

I Blanensko mělo v soutěži svoje želízko, kterým byl Turčan s koňem Grafem. Ten vyhrál těžký tah. Byl v něm schopen utáhnout břemeno vážící neuvěřitelných 1500 kilogramů. Graf má ve stáji svůj pomyslný velký vzor. Tím je kůň Jurášek. Tento valach vážící 820 kilogramů je nejsilnější kůň ČR. Je totiž schopen utáhnout sáně těžké 1800 kilogramů.

Pokud si někdo myslí, že výcvik koně do lesa je jednoduchý, je na velkém omylu. Trvá dva až tři roky, než se koník naučí plnit všechny povely vozky, včetně poměrně náročného překračování klád. Po výcviku je schopen je dokonce tlačít před sebou. Práce s koňmi v lesích je sice dřina, a rozhodně ne moc finančně výhodná, přesto jsou lidé, kteří by ji nevyměnili za žádnou jinou. Právě s nimi se lze potkat na soutěžích chladnokrevných koní. **Martin Jelínek**

Nezaměstnanost klesla pod čtyři procenta a je druhá nejnižší v kraji

REGION - Na Blanensku a Boskovicku v dubnu opět ubylo lidí bez práce a podíl nezaměstnanosti se dostal na své historické minimum. Ke konci dubna v okrese činil 3,7 procenta, což je v meziměsíčním srovnání o tři desetiny bodu méně, a v meziročním o 1,5 bodu méně.

Úřad práce v regionu evidoval necelých 2 900 uchazečů o zaměstnání. To je asi o dvě stovky méně než v březnu. Pro srovnání, minulý rok v dubnu podíl nezaměstnanosti činil 5,2 procenta (3 811 evidovaných uchazečů o zaměstnání), v roce 2015 6,1 procenta (4 568) a v dubnu roku 2014 podíl nezaměstnanosti činil 7,2 procenta (5 327 uchazečů).

V rámci kraje si okres drží druhou nejnižší nezaměstnanost, před Vyškovskem (3,0), okresem Brno-venkov (3,9), Břeclav (4,1), Brno-město (6,1), Hodonín (6,7) a Znojmo (6,9). V celém kraji činil podíl nezaměstnanosti 5,2 procenta (meziměsíčně -0,5 bodu), v rámci republiky 4,4 procenta (-0,3).

Příznivě se vyvíjela i nabídka volných pracovních míst. Úřad práce v regionu nabízel přes tisíc, což představuje necelé tři uchazeče na jedno místo. V roce 2014 bylo k mání asi 360 volných pracovních míst a na jedno tak vycházelo skoro patnáct uchazečů.

„Počet uchazečů o zaměstnání meziročně klesl v dubnu o téměř 88 tisíc osob. Řada regionů se v tomto ohledu dostala na historická minima. Česká ekonomika je stále v dobré kondici a na vývoji se příznivě podepisují jak průmyslová výroba, tak i jarní sezónní práce, které už jsou v plném proudu. Jedná se především o oblasti jako je stavebnictví, gastronomie a cestovní ruch, dále zemědělství, zahradnictví lesnictví, lázeňství či těžba. Některé sezónní práce, především ve službách v turistickém ruchu, se letos v některých horských regionech vlivem dlouhé lyžařské sezóny dokonce vůbec nezastavily,“ shrnula generální ředitelka Úřadu práce ČR Kateřina Sadílková. **(moj)**

Na náměstích v centru Blanska vyměnili lavičky a koše



BLANSKO - Lidé v centru Blanska mohou sedět na nových lavičkách. Výměna těch původních na Wanklově náměstí a na náměstí Svobody a Republiky proběhla minulý týden.

Radnice nechala vyměnit dohromady asi osmdesátku laviček a také

odpadkové koše. Zaplatí za to málo přes půl milionu korun.

„Ty kusy, které jsou v nejhorším stavu, město odepíše ze svého mobiliáře, zbytek prozatím využijeme na jiných místech v Blansku,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS). **(moj), foto Michal Zábaj**

Boskovice zakáží vstup opilým a zdrogovaným na dětská hřiště

BOSKOVICE - Boskovická radnice se rozhodla zatočit s popíjením alkoholu a vandalismem na veřejných dětských hřištích. Městská policie kvůli tomu dostane do rukou předpis, který jí pomůže negativní jevy na těchto místech řešit.

Před časem si na webových stránkách města stěžoval jeden z občanů na nepořádek u basketbalového hřiště u mateřské školy v Bílkově ulici. Přiložil i fotografii, která dokládala, že se na místě popíjí alkohol a nezřídkda slouží i k jiným věcem než ke sportování. Takových lokalit je ale po městě více.

„Přemýšleli jsme, že bychom vydali vyhlášku, kde bychom chování na dětských hřištích ve městě vymezili. Pomohl nám ale nakonec nový zákon, který umožňuje vytipovat a řádně označit lokality a předcházet tím sociálně patologickým jevům,“



uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Podle nového zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek tak boskovičtí radní

schválili seznam dětských hřišť a sportovišť, která jsou určená pro osoby mladší osmnácti let. Právní norma kromě jiného také zavádí zákaz kouření v restauracích a stejně jako bos-

kovický seznam vstoupí v platnost letos 1. července.

„V souladu s ustanovením zákona je zakázáno osobě, která je zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky a je ve stavu, v němž ohrožuje sebe nebo jinou osobu, majetek nebo veřejný pořádek, vstupovat a zdržovat se mimo jiné také na dětském hřišti a sportovišti určeném pro osoby mladší osmnácti let,“ vysvětlila starostka.

Vedení radnice si od toho slibuje, že městská policie tak bude mít lepší možnost proti negativnímu chování na hřištích zasahovat. „Za přestupek spočívající v porušení zákazu může městská policie uložit pokutu do pěti tisíc korun. V seznamu jsou téměř všechna dětská hřiště a hřiště u základních škol ve městě. Hřiště v místních částech v něm nejsou,“ dodala Hana Nedomová.

Text a foto Michal Zábaj

KONKURZ

Starostka obce Valchov ve smyslu § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění vyhlašuje konkurzní řízení na pracovní místo

ředitelka/ředitel mateřské školy

Místo výkonu práce: Mateřská škola Valchov, okres Blansko, příspěvková organizace, Valchov 113, 680 01 pošta Boskovice

Příhláška uchazeče/ky musí obsahovat:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- datum a podpis uchazeče

Požadované předpoklady dle § 3 a 5 zákona o pedagogických pracovnících č. 563/2004 Sb., které je nutné doložit k přihlášce uchazeče/ky:

- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání/maturitní vysvědčení)
- doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně pracovního zařazení (pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů)
- strukturovaný profesní životopis
- písemnou koncepci rozvoje školy v rozsahu max. 5 normostran
- výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců)
- originál, příp. ověřená kopie lékařského potvrzení o způsobilosti k výkonu pracovního místa ředitelky/le (ne starší 3 měsíců)

Termín případného nástupu: 1. 9. 2017

Obálku označte slovy: „KONKURZ – NEOTVÍRAT“

Písemné přihlášky musí být doručeny **do pátku 2. 6. 2017, do 12.00 hodin**

na adresu: **Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice**

Ve Valchově 11. 5. 2017



Ing. Jindřiška Brožová, starostka obce

MEZINÁRODNÍ BENEFIČNÍ FESTIVAL V JESKYNÍCH

CAVE BEAT

6. ROČNÍK

27. 5. 2017 v 17 HOD.

VÄRTTINÄ

(VARTTINA.COM) (FINSKO)

JESKYNĚ VÝPUSTEK

(U KRŤIN V MORAVSKÉM KRASU)

LEGENDÁRNÍ FINSKÁ KAPELA VÄRTTINÄ, KTERÁ PATŘÍ 33 LET K PŘEDNÍM SVĚTOVÝM WORLD MUSIC KAPELÁM, VYSTOUPÍ V PROPOJENÍ S UNIKÁTNÍM PŘÍRODNÍM CHRÁMEM JESKYNĚ. JEJÍ HUDEBNÍ KÖRENY VYCHÁZÍ Z PŮVODNÍ KARELSKÉ A UGROFINSKÉ HUDBY.

PŘEDKAPELA:

FČELICKY

FINSKÉ, ŠVÉDSKÉ A NORSKÉ PÍSNĚ V PŮVODNÍCH JAZYCÍCH

CENA V PŘEDPRODEJI: PLNĚ 490 Kč / ZLEVNĚNĚ 390 Kč CENA NA MÍSTĚ: PLNĚ 590 Kč / ZLEVNĚNĚ 490 Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA WWW.CAVE-BEAT.ORG (SEKCE PŘEDPRODEJ) NEBO NA POKLADNĚ JESKYNĚ. GPS: 49° 17' 27.6" N; 16° 43' 27.1" E
TEPLÉ OBLEČENÍ S SEBOU! PRO OSOBY SE ZDRAVOVNÍM OMEZENÍM K ZAPOČÍNÍ ŽIDLE. V PŘÍPADĚ POTŘEBY LZE POUŽÍT VLASTNÍ. SLEVA PLATÍ PRO MLÁDEŽ 15-18 LET, DRŽITELĚ PRŮKAZŮ ZTP A ZTP/P A SENIORY. DĚTI A MLÁDEŽ OD 0-15 LET (VČETNĚ) MAJÍ VSTUP ZDARMA (POUZE VŠAK ZA DOPOROVODU ALESPON JEDNOHO Z RODIČŮ ČI OPATROVNÍKŮ).

www.cave-beat.org

„Legenda se vrací. Konečně.“

David V.



Nový Golf.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde i výhodnou čerpací stanici v nejbližším okolí. Vy zatím můžete být stále online, ale i příjemně naladěni, protože máloco je tak zábavné jako řídit nový Golf. Přesvědčte se sami u nejbližšího prodejce Volkswagen.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů. Chcete vědět víc? Sledujte stránky www.volkswagen.cz.

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km.
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz

.festival volného času
.hudební festival
.konference

**bam
bi
fest.**
2017

19. - 20. května
zámecký park Blansko



VŠECHNY AKCE JSOU ZDARMA



Aktivity, hry pro děti,
prezentace organizací

| | | | | | |
|----|-----------------------------|-----|----|----------------------------|-----|
| 9h | Bambi - pátek | 17h | 9h | Bambi - sobota | 16h |
| | FEST - pátek | 24h | | konference - sobota | 21h |
| | Hudební OpenAir festival | | | Svoboda moderní doby | |

bambifest.com | fest.bambifest.com | konference.bambifest.com

Kvasar Cup
SPECIÁLNÍ SVĚTLÉ
ODKROUČENÉ PIVO

**Velká cena Blanenska
v požárním útoku
2017**

www.vc-blanenska.com

PIVOVAR ČERNÁ HORA
KNEŽEK
ZRCADLO
EISON
FACE

- 21. 5. Žemovnik
- 28. 5. Jablonany
- 4. 6. Bořitov
- 11. 6. Senetářov
- 2. 7. Ostrov u M.
- 9. 7. Žďár
- 16. 7. Paměťice
- 30. 7. Čemovice
- 5. 8. Obora (H)
- 13. 8. Němčice
- 20. 8. Rudice
- 27. 8. Sychotín
- 3. 9. Lysice
- 16. 9. Sudice (H)

SUMMER DANCE
SUMMER DANCE CUP
mezinárodní taneční soutěž

INFORMACE: MICHAELA BARTOŠOVÁ, TEL.: +420 731 277 526 / E-MAIL: TSBAMIKRKUNSTAT@SEZNAM.CZ

BOSKOVICE 20. 5. 2017
DVĚ SOUTĚŽE V JEDEN DEN
ZIMNÍ STADION / VENKOVNÍ STAGE

Dáme párty?
ČESKÝ REPPER
REGINALD
13:30 HOD
VENKOVNÍ STAGE
BEZVA EP

**Řádková
inzerce**

Prodáme levně kuchyňskou linku, š. 180, v. 200, hl. 66 cm, bez odvozu. **Tel. 723 278 475.**

Chcete se zbavit starých knih za odvoz? Každá kniha najde svého čtenáře. **Tel.: 728 127 465**

Koupím pšenici a ječmen.
Tel.: 723 830 686

Pronajmu garáž v centru Blanska, volná ihned. **Tel.: 723 830 686**

Nabízím 500 Kč za pohlednici nádraží s vlakem Blansko, Bílovice nad Svitavou, Adamov, Doubravice, Skalice z první republiky. Dále koupím pohlednice s tunely na této trati. **Tel.: 607 846 060**

Prodám třídeřovou šatní skříň, prostřední díl zrcadlo, 1/3-police, 2/3-ramínka, d-2 m, š-0,62 m, v-2,05 m, barva olše, 5 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám konferenční stůlek, kombinace sklo + dřevo, d-1,1 m, š-0,7 m, 3 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám čtyřdílnou obývací stěnu, skříň, prosklenou skříň, skříň pod TV, police, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám manželskou postel včetně polohovacích roštů, rozměr 120x80, barva olše, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím, děkuji. **Tel.: 731 487 850**

Zrcadlo Blanska a Boskovička, týdeník okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. Šéfredaktor: Michal Zábaj (724 121 145, zabaj@izrcadlo.eu), Grafika, zpravodajství: Radim Hruška (777 967 332, hruska@zrcbecz). Zpravodajství: Marie Hasonová (724 278 350, mariehasonova@seznam.cz). Inzerce: 774 408 399, inzerce@zrcadlo.net. Adresa redakce: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, Nám. Svobody 3, 678 01 Blansko, e-mail: redakce@zrcadlo.net. Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Rozšiřuje PNS, a. s. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce. Uzávěrka příspěvků v pátek ve 14 hod.



kalendář akcí

úterý 16. května

AKCE

Blansko – Klub Ulita v 18.30 hod.: Výtvarná dílna.

Boskovice – Obecní židovský dům v 10 hod.: Výstava Uloupené umění, vernisáž.

KINA

Boskovice v 19.30 hod. The Circle.

středa 17. května

AKCE

Blansko – Knihovna v 9 hod.: Prodej vyřazených knih, časopisů a LP desek.

Blansko – ZUŠ Zámek 3 v 18 hod.: Absolventský koncert žáků ZUŠ.

Letovice – Klub důchodců ve 14 hod.: Koncert profesora Miloše Schnierera se studenty JAMU Brno v rámci oslavy Dne matek.

Letovice – Kulturní dům v 16 hod.: 10 P – Desatero problémů Letovic, veřejné fórum.

Letovice – Zámek v 17 hod.: Angola, cestopisná přednáška.

KINA

Blansko ve 20 hod. John Cage – Sonobook.

Boskovice v 15 hod. Filmové odpoledne pro seniory: Masaryk.

Boskovice v 19.30 hod. Masaryk.

čtvrtek 18. května

AKCE

Boskovice – Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

Boskovice – Zámek v 19 hod.: Kristýna Znamenáčková a Michal Ševčík, závěrečný koncert cyklu Kruh přátel hudby 2016/2017.

Letovice – Kulturní dům v 17 hod.: Veřejné seznámení s přípravou opravy a údržby VD Letovice.

KINA

Blansko ve 20 hod. Vetřelec: Covenant.

Boskovice v 17 hod. Pád.

Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Klient.

Doubravice v 18 hod. Prázdniny v Provence.

pátek 19. května

AKCE

Blansko – Zámecký park v 9 hod.: BAMBIFEST – festival volného času.

Blansko – Muzeum v 17 hod.: Filmová muzejní noc.

Blansko – Restaurace Na Pražci ve 20 hod.: Taneční večer, hraje Tom Sawyer Band.

Boskovice – Galerie Otakara Kubína

v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrým a hudbou.

KINA

Blansko ve 20 hod. Vetřelec: Covenant.

Boskovice v 9.30 hod. BabyBiograf: Kráska a zvíře.

Boskovice v 19 hod. Ladies night: Cuky Luky Film.

Šebetov v 19.30 hod. Assassin's Creed.

sobota 20. května

AKCE

Blansko – Zámecký park v 9 hod.: BAMBIFEST – festival volného času.

Blansko – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Prohlídka s výkladem k 80. výročí první bohoslužby ve znovupostaveném kostele.

Blansko – Dům přírody Moravského krasu v 16 hod.: Rys ostrovid v Moravském krasu, přednáška.

Boskovice – Zimní stadion v 8 hod.: Summer Dance Cup 2017, mezinárodní taneční soutěž.

Boskovice – Muzejní noc: **Hraběcí rezidence** od 13 do 22 hodin – jarmark, hry, ukázky řemesel, komentované prohlídky, divadlo pro děti, DJ. **Synagoga** od 13 do 22 hodin – prohlídky v 15, 17 a 19 hodin komentované prohlídky. **Židovský obecní dům** od 13 do 19 hodin – prohlídky, ochutnávka tradičních židovských potravin, promítání dokumentů, hry na dvorku. **Historické zemědělské stroje** od 13 do 22 hodin – komentované prohlídky, interaktivní koutek pro malé i velké.

Rájec-Jestřebí – Havlíčkova ulice v 10 hod.: Koloběžkové závody.

Senetářov – Zahrada za muzeem ve 13 hod.: Senetářovské gulášové slavnosti.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Příšerky pod hladinou. (3D)

Blansko ve 20 hod. Vetřelec: Covenant.

Boskovice v 17 hod. Mimi šéf.

Boskovice v 19.30 hod. Vetřelec: Covenant.

neděle 21. května

AKCE

Blansko – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Slavnostní děkovaň bohoslužba.

Blansko – Náměstí Republiky v 9.30 hod.: 17. ročník Cesty za zdravým vzduchem.

Blansko – Divadlo Kolárka ve 14.30 hod.: Divadelní představení Frutti di mare / hostující divadlo Anička a letadýlko.

Blansko – Kostel sv. Martina v 15

hod.: Akordeonový koncert žáků ZUŠ Blansko.

KINA

Blansko v 15 hod. Příšerky pod hladinou.

Blansko v 17.30 hod. Cuky Luky Film.

Blansko ve 20 hod. Vetřelec: Covenant.

Boskovice v 17 hod. Mimi šéf.

Boskovice v 19.30 hod. Vetřelec: Covenant.

KOPANÁ

I.A, sk. A - 23. kolo: Šaratice - Kunštát 1:6, Přímětice - Šlapanice 2:0, Žebětín - FK Znojmo 1:0, Miroslav - Slatina 2:1, Hrušovany nad Jevišovkou - Svratka Brno 0:2, Líšeň B - Zastávka 7:1, Dobšice - Kuřim 3:3.

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Svratka Brno | 21 | 16 | 3 | 2 | 60:22 | 51 |
| 2. Líšeň B | 21 | 14 | 3 | 4 | 58:24 | 45 |
| 3. Kunštát | 21 | 14 | 2 | 5 | 51:24 | 44 |
| 4. Kuřim | 21 | 11 | 4 | 6 | 45:31 | 37 |
| 5. Dobšice | 21 | 11 | 3 | 7 | 69:37 | 36 |
| 6. Slatina | 21 | 9 | 2 | 10 | 47:48 | 29 |
| 7. Miroslav | 21 | 8 | 3 | 10 | 37:40 | 27 |
| 8. Přímětice | 21 | 7 | 5 | 9 | 40:37 | 26 |
| 9. Žebětín | 21 | 8 | 2 | 11 | 26:32 | 26 |
| 10. Hrušovany | 21 | 8 | 2 | 11 | 36:55 | 26 |
| 11. Zastávka | 21 | 7 | 4 | 10 | 42:54 | 25 |
| 12. Šlapanice | 21 | 7 | 3 | 11 | 30:36 | 24 |
| 13. Znojmo | 21 | 6 | 2 | 13 | 29:48 | 20 |
| 14. Šaratice | 21 | 1 | 2 | 18 | 17:99 | 5 |

IB třída - 21. kolo: Slavkov u Brna - Slovan Brno 2:1, Rudice - Jedovnice 0:1, Start Brno - Černá Hora 4:0, Čebín - Lipovec 0:1, Vilémovice - Podolí u Brna 1:0, Rájec-Jestřebí - Babice nad Svitavou 2:1.

| | | | | | | |
|-------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Start Brno | 21 | 18 | 0 | 3 | 81:22 | 54 |
| 2. Rájec-Jestřebí | 21 | 12 | 3 | 6 | 53:39 | 39 |
| 3. Jedovnice | 21 | 12 | 2 | 7 | 46:36 | 38 |
| 4. Lipovec | 21 | 12 | 1 | 8 | 42:38 | 37 |
| 5. Pačlavec | 20 | 12 | 0 | 8 | 44:38 | 36 |
| 6. Čebín | 21 | 10 | 4 | 7 | 32:29 | 34 |
| 7. Babice | 21 | 10 | 1 | 10 | 43:35 | 31 |
| 8. Podolí u Brna | 21 | 9 | 4 | 8 | 29:27 | 31 |
| 9. Slavkov u Brna | 21 | 8 | 1 | 12 | 35:46 | 25 |
| 10. Slovan Brno | 21 | 7 | 4 | 10 | 28:44 | 25 |
| 11. Soběšice | 20 | 5 | 7 | 8 | 23:43 | 22 |
| 12. Vilémovice | 21 | 5 | 5 | 11 | 32:48 | 20 |
| 13. Rudice | 21 | 5 | 2 | 14 | 24:39 | 17 |
| 14. Černá Hora | 21 | 4 | 0 | 17 | 29:57 | 12 |

Okresní přebor - 21. kolo: Vysočany - Kunštát B 3:2, Sloup - Šošůvka 4:1, Kořenec - Olomučany 1:4, Boskovice B - Doubravice nad Svitavou 4:0, Lipůvka - Olešnice 5:3, Bořitov - Letovice 2:1, Adamov - Rájec B 2:1.

| | | | | | | |
|----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Vysočany | 21 | 14 | 5 | 2 | 60:31 | 47 |
| 2. Sloup | 21 | 11 | 3 | 7 | 46:40 | 36 |
| 3. Olešnice | 21 | 10 | 3 | 8 | 55:42 | 33 |
| 4. Rájec B | 21 | 10 | 2 | 9 | 65:52 | 32 |
| 5. Bořitov | 21 | 9 | 5 | 7 | 44:35 | 32 |
| 6. Olomučany | 21 | 9 | 5 | 7 | 49:41 | 32 |
| 7. Adamov | 21 | 10 | 2 | 9 | 47:49 | 32 |
| 8. Boskovice B | 21 | 8 | 6 | 7 | 48:44 | 30 |
| 9. Doubravice | 21 | 9 | 3 | 9 | 38:47 | 30 |
| 10. Letovice | 21 | 8 | 4 | 9 | 41:40 | 28 |
| 11. Lipůvka | 21 | 8 | 3 | 10 | 41:41 | 27 |
| 12. Šošůvka | 21 | 7 | 4 | 10 | 59:67 | 25 |

pondělí 22. května

AKCE

Újezd u Černé Hory – Knihovna v 18 hod.: Beseda s Klárou Smolřkovou a Jiřím Walkerem Procházkou - Jak se píše ve dvou.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Cuky Luky Film.

Blansko ve 20 hod. Vetřelec: Covenant.

Boskovice v 19.30 hod. Rocco.

| | | | | | | |
|---------------|----|---|---|----|-------|----|
| 13. Kunštát B | 21 | 7 | 2 | 12 | 37:60 | 23 |
| 14. Kořenec | 21 | 3 | 1 | 17 | 21:62 | 10 |

III. třída - 21. kolo: Vavřinec - Skalice nad Svitavou 0:2, Vranová - Drnovice 1:6, Lažany - Ostrov v Macochy 3:2, Knínice u Boskovic - Svitávka 2:0, Kotvrdovice - Velké Opatovice 1:3, Cetkovice - Benešov 4:5.

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Skalice | 20 | 17 | 1 | 2 | 91:25 | 52 |
| 2. Visky | 19 | 13 | 1 | 5 | 54:38 | 40 |
| 3. Drnovice | 19 | 12 | 1 | 6 | 64:34 | 37 |
| 4. Vavřinec | 20 | 9 | 5 | 6 | 45:37 | 32 |
| 5. Knínice | 19 | 9 | 2 | 8 | 38:39 | 29 |
| 6. V. Opatovice | 19 | 8 | 3 | 8 | 35:38 | 27 |
| 7. Ostrov | 20 | 7 | 5 | 8 | 42:45 | 26 |
| 8. Lažany | 20 | 6 | 6 | 8 | 39:49 | 24 |
| 9. Svitávka | 20 | 6 | 4 | 10 | 44:57 | 22 |
| 10. Benešov | 18 | 5 | 5 | 8 | 37:52 | 20 |
| 11. Vranová | 19 | 4 | 6 | 9 | 33:48 | 18 |
| 12. Kotvrdovice | 19 | 5 | 2 | 12 | 32:54 | 17 |
| 13. Cetkovice | 18 | 3 | 1 | 14 | 29:67 | 10 |

IV. třída - 17. kolo: Jedovnice B - Voděradý 3:3, Rájec C - Doubravice nad Svitavou B 4:2, Visky B - Skalice nad Svitavou B 0:5, Rájec B - Vavřinec B 3:5, Lipůvka B - Lažánky 1:3.

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Rájec C | 14 | 12 | 1 | 1 | 87:9 | 37 |
| 2. Jedovnice B | 14 | 7 | 3 | 4 | 51:38 | 24 |
| 3. Voděradý | 14 | 7 | 3 | 4 | 33:27 | 24 |
| 4. Skalice | 13 | 7 | 2 | 4 | 33:26 | 23 |
| 5. Doubravice B | 13 | 7 | 2 | 4 | 39:38 | 23 |
| 6. Lipůvka B | 15 | 5 | 6 | 4 | 35:33 | 21 |
| 7. Lažánky | 13 | 5 | 2 | 6 | 18:27 | 17 |
| 8. Vavřinec B | 14 | 5 | 0 | 9 | 35:45 | 15 |
| 9. Rájec B | 13 | 2 | 2 | 9 | 30:59 | 8 |
| 10. Visky B | 15 | 1 | 1 | 13 | 20:79 | 4 |

ZD Sebranice hledá
zámce

na pracovní pozici
dojič/nahaneč
do kravína do Svitávky.
Kontakt: 737 259 234,
e-mail vkk.svitavka@
tiscali.cz,

A na pracovní pozici
krmivář,
nutné řidičské oprávnění
skupiny T.
Kontakt: 737 259 230,
e-mail haskaj.
zdsebranice@seznam.cz

Boskovických plavců jsou v měsíci květnu doslova plné bazény

REGION - V poslední dubnový den se v boskovickém bazénu sešli plavci z polské Rawy a slovenského města Levice, aby změřili své síly na závodech pořádaných městem Boskovic a plaveckým oddílem SVČ Boskovic.

V rámci mezinárodního sportovního víkendu v Boskovicích bylo rozdáno více než sto medailí a celkem šest pohárů. Hendikepem byl malý počet plavců ze Slovenska, Polsko tentokrát bylo zastoupeno dvěma sportovními oddíly – plaveckým a triatlonovým. V utkání měst, kde se počítal nejlepší bodový výsledek, nakonec pohár za první místo vybojovaly Boskovic, druhou příč-

ku získala Rawa Mazowiecka a třetí skončila Levice. Poháry i medaile oceněným předala paní starostka města Boskovic paní Hana Nedomová.

Dvoudenní mezinárodní závody s velmi kvalitní účastí polských, slovenských, maďarských a ruských plavců se konaly v brněnském padesátimetrovém bazénu Za Lužánkami.

Boskovické barvy zde hájili Emma Ryšávková, Klára Dvořáčková, Tereza Trubelja, Martin Kopáček a Jakub Beneš. I přes opakující se hendikep, kterým je především netrénovanost v padesátimetrovém bazénu, si plavci z Boskovic nevedli vůbec



špatně. Několikrát se ve výsledkové listině umístili v první desítku - Emma Ryšávková a Jakub Beneš v prsařských disciplínách, Martin Kopáček pak na prsa a motýlka. Podstatou však bylo posunutí osobních zaplavaných časů jako důkaz kvalitního tréninku.

V sobotu 6. května byl krytý bazén v Brně v obležení všech plavců Moravy, kteří se sem sjeli na letní krajský přebor dorostu a dospělých. Boskovický oddíl reprezentovaly dvě dorostenky a dva dorostenci.

Nejlepšího umístění dosáhla Adriana Horňová, která získala třetí místo na 100 metrů motýlek v osobním rekordu a na poloviční trati byla čtvrtá. Andrea Husovská obsadila čtvrté a páté místo na 50 a 100 metrů prsa. Kvalitní výkony předvedl také Jakub David, na 50 a 100 metrů volným způsobem se umístil do desátého místa. Vojtěch Přibyl bojoval, ale byl pozat jeho tréninkový výpadek způsobený zdravotními problémy.

Text a foto Lubomír Slezák

Celkové vítězství na Ceně města Blanska obhájila Veronika Zamazalová

BLANSKO - Plavecký oddíl ASK Blansko uspořádal v sobotu sedmý ročník tradičních závodů Cena města Blanska. Blanenští na nich každoročně oslavují založení plaveckého oddílu v roce 1940. Letošní narozeniny skrývaly číslovku sedmdesát sedm.

Do blanenské pětadvacítky se sjelo na sto šedesát plavců z devatenácti oddílů Čech a Moravy. V hlavní disciplíně dvoustovce polohové se rozdalo šest pohárů. Tři z nich zůstaly doma. V kategorii mladšího žactva se z poháru radovala Anna Kučerová a ve starším žactvu zabodoval Milan Kučera.

Absolutními vítězi letošní Ceny města Blanska, kteří zaplavali tuto

trať všestrannosti nejrychleji bez ohledu na věk, se stali domácí Veronika Zamazalová a brněnský bývalý český reprezentant Jakub Kočar. Zatímco brněnský plavec měl vítězství jednoznačně v kapse již od prvních metrů, blanenská Veronika Zamazalová musela o prvenství tvrdě bojovat s plavkyní ze Zlína. Vítězství v cíli nakonec uhájila pouze o dvě desetiny vteřiny.

V dalších disciplínách se bojovalo o medaile a těch domácí plavci vybojovali celkem třiadvacet. Nejcennější kovy posbírali Veronika Zamazalová, Klára Koňářková, Anna Kučerová, Milan Kučera, Štěpán Pokorný, Milan Musil a Michal Vencel.

Text a foto Věra Vencelová





NABÍDKA VOLNÝCH PRACOVNÍCH MÍST VHODNÝCH PRO MUŽE I ŽENY

Konstruktor

- konstrukce strojů a zařízení
- standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX
- základní znalost NJ nebo AJ
- možnost jazykových kurzů

Servisní technik

- k práci nutná vyhláška 50
- práce na zařízení společnosti
- nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- praxe vítána

Montér - mechanik

- dílenské a zákaznické montáže strojních zařízení
- hydraulické, pneumatické a potrubní systémy (voda, plyn)
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

Montér - elektro

- elektroinstalace na vyráběných zařízeních
- výroba a montáž skříňových rozvaděčů
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

Montér - izolátor

- instalace izolačních vestavb do tepelných zařízení (vata, desky, rohože, keramika)
- zámečnické práce
- možná účast na zahraničních montážích

Zámečnický

- výroba ocelových konstrukcí do hmotnosti 10 tun
- uhlíkové i nerezové oceli
- svářečské oprávnění výhodou

Lakýrník

- lakování mokrou cestou
- příprava lakovaných ploch, realizace nátěrových systémů
- obsluha lakovací kabiny
- 2 směny
- vyučení v oboru výhodou

Pracovník lakovny

- příprava lakovaných ploch
- obsluha lakovací kabiny

Brusič montér

- strojní a ruční broušení odlitků
- vyučení ve strojírenském oboru výhodou

Svářeč

- svářečské oprávnění
- praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba
- orientace ve výkresové dokumentaci

Obchodní zástupce

- prodej zařízení a služeb
- min. ÚSO s maturitou (bez vyučení)
- vzdělání strojírenského typu výhodou
- řidičský průkaz skupiny B
- komunikativní schopnosti
- znalost NJ nebo AJ
- znalost práce na PC

Technik realizace projektů

- úplné střední vzdělání (strojně)
- německý jazyk na uživatelské úrovni
- vedení a koordinace interních a obchodních projektů a zakázek
- úzká spolupráce s obchodním oddělením

Účetní

- controlling a reporty pro management
- požadujeme SŠ ekonomického směru
- orientace příp. praxe v controllingu vítána
- znalost NJ slovem i písmem (na komunikativní úrovni)
- práce na PC - Outlook, Word, Excel
- nástup možný ihned

Technik kvality

- ÚSO strojírenského směru
- základní orientace v metrologii
- základní znalost NJ slovem i písmem
- znalost práce na PC - Outlook, Word, Excel
- vhodné i pro absolventy
- dvousměnný provoz

Přípravář materiálu elektro

- ÚSO vzdělání (elektro obor výhodou)
- evidence a organizace materiálu
- inventury
- příprava a vychystání materiálu do zakázek
- základní znalost práce na PC

Obráběč kovů

- práce na frézce, horizontální bruska
- vyučení ve strojírenském oboru

e-mail: personal-1@otto-junker.de, tel.: 516 499 318, web: www.junker-ie.cz

JUNKER Industrial Equipment s. r. o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

Kam na okresní kopanou

OKRESNÍ PŘEBOR

20. 5., 16:30 h Kunštát B - Adamov, Olomučany - Boskovice B, Ráječko B - Lipůvka, Šošůvka - Vysočany. 21. 5., 16:30 h Olešnice - Kořenec, Doubravice - Bořitov, Letovice - Sloup.

III. TŘÍDA

21. 5., 16:30 h Benešov - Kotvrdovice, Drnovice - Knínice, Svitávka - Víska, Skalice - Lažany, Velké Opatovice - Vranová. 17:30 h Ostrov u Macochy - Cetkovice.

IV. TŘÍDA

20. 5., 16:30 h Vavřinec B - Ráječko C, Doubravice B - Jedovnice B. 21. 5., 14 h Skalice B - Rájec B. 16:30 h Lažánky - Víska B.

Kam za sportem

ATLETIKA

23. 5., 17:30 h Skalní mlýn - Macocha, Hraběnka Cup.

KOPANÁ

17. 5., 17:30 h Ráječko - Vojkovic, KP. 20. 5., 16:30 h Černá Hora - Rudice, Jedovnice - Čebín, I.B. 21. 5., 16:30 h Kunštát - Líšeň, I.A. Lipovec - Pačlavice-Dětkovice, I.B.

KUŽELKY

20. 5., 9 h Blansko. Kvalifikace MČR neregistrovaných družstev.

ŠPRTEC

20. 5., 10 h Orlovna Boskovice, 1. liga.

TENIS

20. 5., 10 h Blansko - Brno-Komín, Kunštát - Ingstav Brno B, Blansko B - Bučovice, Velké Opatovice - Mokrá Hora.

VOLEJBAL

20. 5., 10 + 13 h Boskovice - Předklášteří, KP žen. 9 + 12 h Boskovice - Rájec-Jestřebí, KP 2 mužů.

Atletika

PŘEROV, BLANSKO - Na prvního máje se v Přerově uskutečnil tradiční Přerovský pětiboj u kterého se konal sprinterský trojboj, který se skládá s disciplín 60 m, 100 m a 200 m.

Letos už popáté se účastnil i tým atletů ASK Blansko, kteří si zaběhli mnoho osobních rekordů a získali dvě cenná umístění na stupních vítězů, když v žákyních vybojovala Pavla Štoudková celkové druhé místo a v ženách na ni navázala Leona Marečková.

Třetím místem dále za ASK startoval v mužích Petr Juračka který skončil na 28. místě a v žákyních se umístily Veronika Jakusidisová na 5. místě, Adéla Jánošíková na 11. místě, Dominika Bezdířková na 15. místě a Natálie Poláčková na 25. místě. **(mb)**

Jiří Hrdlička ml. a Roman Staněk stále neprohráli



SVITÁVKA - Kategorie U23 v kolové odehrála v sobotu 13. května v Praze semifinále mistrovství České republiky a dvojice MO Svitávka Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk prošla celým turnajem bez porážky.

„Ani dnes jsme neztratili ani jeden bod a dá se říci, že už chybí vyhrát jen samotné finále, abychom v této kategorii tři roky neprohráli,“ hodnotil turnaj Jiří Hrdlička ml.

Svitávka měla v semifinále i druhou dvojici, ale Jan Hrdlička s Michalem Richtrem v dresech SC Svitávka skončili na nepostupovém sedmém místě.

Výsledky: MO Svitávka - SC Svitávka 12:3, - Zlín-Prstné 2 10:0, - Favorit Brno 6:2, - Zlín-Prstné 1 5:4, - Šitbořice 9:4, - Pankrác-Olomouc 12:0, - Přerov-Zlín 8:3.

SC Svitávka - Favorit Brno 1:2, - Přerov-Zlín 3:4, Zlín-Prstné 2 3:0, - Zlín-Prstné 1 2:7, Pankrác-Olomouc 8:2, - Šitbořice 4:6.

| | | | | | | |
|--------------------|---|---|---|---|-------|----|
| 1. MO Svitávka | 7 | 7 | 0 | 0 | 62:16 | 21 |
| 2. Zlín-Prstné 1 | 7 | 6 | 0 | 1 | 38:14 | 18 |
| 3. Favorit Brno | 7 | 3 | 1 | 3 | 19:26 | 10 |
| 4. Šitbořice | 7 | 3 | 1 | 3 | 26:30 | 10 |
| 5. Přerov-Zlín | 7 | 2 | 2 | 3 | 25:31 | 8 |
| 6. Zlín-Prstné 2 | 7 | 2 | 1 | 4 | 18:35 | 7 |
| 7. SC Svitávka | 7 | 2 | 0 | 5 | 24:33 | 6 |
| 8. Pankrác-Olomouc | 7 | 0 | 1 | 6 | 13:40 | 1 |

Finálový turnaj se hraje 27. května, jeho pořadatel ještě není určen.

Text a foto Lubomír Slezák

Úspěch blanenských odchovankyň



BLANSKO - Velkého úspěchu v podobě stříbrné medaile za druhé místo na republikovém šampionátu do třinácti let v Litoměřicích dosáhly dvě blanenské basketbalistky Zuzana Křížová (vlevo) a Jana Streitová v dresu týmu SŠHM Brno. Obě hráčky jsou odchovankyňmi blanenského klubu BBK Blansko, se kterým letos získaly ve smíšeném družstvu s chlapci titul přeborníka Jihomoravského kraje. Protože v příští sezóně už nemohou hrát v chlapeckém týmu, budou nadále působit pouze v brněnském klubu, kde je čekají ligo-ové soutěže v kategoriích do 14 a do 15 let. **(les)**, foto Lubomír Slezák

Otrokovice odjely s výpraskem z Blanska, Novosedly z Boskovic

Pokračování ze str. 12

Po výprasku na hřišti předposledních Vojkovic nastoupil tým Boskovic proti posledním Novosedlům s odhodláním napravit špatný výkon a vybojovat tři body.

V sestavě chyběli oproti minulému kolu z různých důvodů Černý, Horák a Stara a tak se na hřišti objevil od první minuty například dorostenec Hlaváček a také na střídače seděli převážně hráči z dorostu. I přesto nakonec odcházeli domácí celek z tohoto utkání spokojen, nutno však říci, že Novosedly předvedly výkon, který na krajský přebor prostě nestačí.

Zatímco v prvním poločase šly Boskovice do vedení ve 14. minutě, když se po rohovém kopu trefil hlavou Maděra a byla to jejich jediná

branka, ve druhé půli viděli diváci branku hned šest.

Nejprve domácí celek odskočil na tříbrankový rozdíl, když se trefili Kamenický a Hlaváček, na snížení hostů reagovaly Boskovice další brankou Kamenického, po zřejmě nejkrásnější akci celého utkání. A když se Novosedly znovu přiblížily na dvoubrankový rozdíl (obě branky hostů dal střelec Kučera), uzavřel skóre utkání po ideální přihrávce Hlaváčka Grenar.

Další výsledky: Sparta Brno - Rousínov 2:0, Ivančice - Vojkovice 2:5, Bosonohy - Bučovice 2:1, Lanžhot - Tišnov 0:3, Moravský Krumlov - Bohunice 0:2, Bystrc - Mor. Slavia 4:2, **Mutěnice - Ráječko 2:1.**

| | | | | | | |
|-------------|----|----|---|---|-------|----|
| 1. Mutěnice | 24 | 19 | 1 | 4 | 61:22 | 58 |
| 2. Tišnov | 24 | 18 | 3 | 3 | 80:27 | 57 |

| | | | | | | |
|------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 3. Bystrc | 24 | 15 | 3 | 6 | 57:37 | 48 |
| 4. Ivančice | 24 | 13 | 2 | 9 | 60:42 | 41 |
| 5. Bohunice | 24 | 12 | 5 | 7 | 41:28 | 41 |
| 6. Bosonohy | 24 | 11 | 4 | 9 | 54:46 | 37 |
| 7. Ráječko | 24 | 11 | 3 | 10 | 59:45 | 36 |
| 8. Boskovice | 24 | 10 | 3 | 11 | 39:51 | 33 |
| 9. Lanžhot | 24 | 9 | 4 | 11 | 41:46 | 31 |
| 10. Rousínov | 24 | 8 | 5 | 11 | 36:44 | 29 |
| 11. Bučovice | 24 | 8 | 3 | 13 | 35:57 | 27 |
| 12. Mor. Krumlov | 24 | 8 | 2 | 14 | 35:53 | 26 |
| 13. Vojkovice | 24 | 8 | 1 | 15 | 46:65 | 25 |
| 14. Sparta Brno | 24 | 8 | 4 | 12 | 39:58 | 25 |
| 15. Mor. Slavia | 24 | 6 | 3 | 15 | 49:67 | 21 |
| 16. Novosedly | 24 | 3 | 4 | 17 | 27:71 | 13 |

Tento týden se hraje v krajském přeboru dvě kola. Ve středečním vložení 30. hostí Ráječko Vojkovice a Boskovice jedou do Mutěnic. O víkendují Boskovice v sobotu v Rousínově, Ráječko přivítá v neděli Lanžhot. **Lubomír Slezák**

Otrokovice odjely s výpraskem z Blanska, Novosedly z Boskovic

REGION - V MSFL navázali fotbalisté Blanska na sérii čtyř zápasů bez prohry a po skvělém prvním poločase porazili tým Otrokovic.

V krajském přeboru se v Boskovicích představily poslední Novosedly a odjely s pětibrankovým přídělem, tým Ráječka hrál na hřišti prvních Mutěnic a na body nedosáhl.

MSFL

30. kolo: Blansko - Otrokovice 4:0 (4:0).

Blansko: Floder - Gromský, Píšek, Šplíchal, Kolářček, Hanuš (58. Kratochvíl), Chloupek (67. Minx), Kučera, Kolařík, Duda, Stehlík (71. Trtílek).

Už v deváté minutě se po nepřesné rozehrávce hostujícího brankáře Balážika míče zmocnil Kučera a po jeho přihrávce natáhl Hanuš z 25 metrů a tvrdou strelou otevřel



Utkání v Boskovicích.

Foto Lubomír Slezák

skóre sobotního utkání. O dvanáct minut později se necelé dvě stovky

domácích fanoušků radovaly podruhé, když se po centru Kolaříka trefil Kolářček. Ve 33. minutě si hostující Georges srazil do vlastní branky centr Chloupka a vynikající první poločas uzavřelo Blansko ve 39. minutě, kdy Kučera vybil přesnou přihrávkou ke skórování Stehlíka.

Ve druhém poločase už branky nepadaly a to ani v situaci, kdy měl domácí celek na hřišti jen devět hráčů. Nejprve totiž viděl druhou žlutou kartu v 74. minutě Kolařík a 81. minutě se zranil Gromský. A protože

domácí tým už měl vyčerpáno střídání, dohrál utkání značně oslaben. Ale vysoké vítězství ubránil.

Další zápasy: Líšeň - Sigma Olomouc B 2:0, Mohelnice - Slovácko B 2:1, Kroměříž - HFK Olomouc 2:0, Hlučín - Vyškov 3:1, Uničov - Petřkovice 4:0, Velké Meziříčí - Hulín 2:2, Třebíč - Zlín B 2:2.

| | | | | | | |
|-------------------|----|----|----|----|-------|----|
| 1. Uničov | 25 | 15 | 8 | 2 | 62:26 | 53 |
| 2. S. Olomouc B | 25 | 14 | 3 | 8 | 46:22 | 45 |
| 3. Hlučín | 25 | 13 | 5 | 7 | 36:30 | 44 |
| 4. Velké Meziříčí | 26 | 12 | 4 | 10 | 63:55 | 40 |
| 5. Petřkovice | 25 | 11 | 6 | 8 | 43:38 | 39 |
| 6. Kroměříž | 26 | 11 | 5 | 10 | 43:42 | 38 |
| 7. Slovácko B | 26 | 9 | 10 | 7 | 40:34 | 37 |
| 8. Hulín | 26 | 10 | 7 | 9 | 44:47 | 37 |
| 9. Otrokovice | 26 | 11 | 4 | 11 | 40:54 | 37 |
| 10. Vyškov | 26 | 9 | 6 | 11 | 36:34 | 33 |
| 11. Zlín B | 26 | 8 | 8 | 10 | 47:52 | 32 |
| 12. Mohelnice | 26 | 8 | 8 | 10 | 33:40 | 32 |
| 13. Třebíč | 26 | 9 | 4 | 13 | 41:52 | 31 |
| 14. Líšeň | 26 | 7 | 5 | 14 | 33:46 | 26 |
| 15. HFK Olomouc | 26 | 6 | 7 | 13 | 20:49 | 25 |
| 16. Blansko | 26 | 5 | 6 | 15 | 29:35 | 21 |

Krajský přebor

22. kolo: Boskovice - Novosedly 5:2 (1:0).

Boskovice: Bednář - Kolář, Maděřka, Müller, Preč, Živný, Martínek, Kamenický, Hlaváček (90. Henek), Novák (81. Grenar), Příkryl (86. Kubín). **Pokračování na str. 11**

VOJTECH
DYK &
BSIDE
BAND
TOUR
2017
26/8
BOSKOVICE
20:00 LETNÍ KINO
Vstup: 500 Kč v předprodeji / 600 Kč na místě
VÍCE NA
VOJTECHDYKTOUR.CZ

BANDLEADER JOSEF BUCHTA

Novinky.cz | PRÁVO | BUDAČETI | TICKETSTREAM

 **NewLink Moravia, s.r.o.**
Sokolská 54
680 01 Boskovice

Vyvíjí a nabízí cloudový informační systém pro firmy a podnikatele

 **Allegro**
Business software
www.allegro-software.cz

Fakturace, zakázky, objednávky, sklady, účetnictví, majetek

Hledáme programátora do svého týmu
Potřebná znalost programování v prostředí .NET a angličtiny
Píše: dk@allegro-software.cz Volejte: 731 441 155